



布置中的乡情缘风车节

# 风车带我回童年

## 周末快来乡情缘看风车吧

本报3月22日讯(记者 邢敏) 春意盎然,万象更新。这个周末去哪儿玩?商河县生态旅游开年之季迎来了首届“乡情缘风车节”!浪漫风车,象征着童话般的幸福,在这个周末假期,带上您的家人、孩子共鉴这一美丽世界。

在我们的记忆里,自制一个纸质风车,穿上一根小竹签,听着外婆讲着很久以前的故事,在这个唯美浪漫的风车世界里,让我们相约商河乡情缘,带您走进缤纷多彩的童话梦境。

此外,本次活动将动用好莱坞设计大师,运用尖端科技量身打造,还原恐龙的活动场景,解开有关恐龙的种种谜团。

这里将带你穿越时空,重返侏罗纪时代,近距离接触恐龙,亲身体验惊险刺激,让我们相约乡情缘!

一、活动时间:2017年3月25日—3月26日,8:30—17:00

二、活动地点:济南市商河县贾庄镇乡情缘农业生态园

三、活动内容:风车、昆虫、恐龙艺术品等

四、组织方式:自由组织,收门票的流动性展览形式

五、门票价格:成人50元/人,儿童40元/人

六、优惠政策:搜索“家在商河”微信公众号,凭此次乡情缘风车节微信可享受成人、儿童20元/人的优惠。



布置好的风车美轮美奂



把风车布置成田园风光的名画



▲风车节上还能看到恐龙



◀风车节颇受孩子欢迎